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Witold Wroczyński syn Albina i Idy z domu Kreutz, urodzony dnia 10 maja 1896                                   w Skierniewicach. 

W latach 1905 – 1913 Witold Wroczyński uczęszczał do polskiego Realnego Gimnazjum                   w Skierniewicach, w którym należał do drużyny harcerskiej.

Następnie rozpoczął studia w Szkole Mechaniczno-Technicznej H. Wawelberga i S. Rotwanda w Warszawie. W czasie studiów brał czynny udział w Bratniej Pomocy na terenie uczelni.

12.11.1918 r. Witold Wroczyński wstąpił na ochotnika do wojska i został przydzielony do            I Pułku Inżynieryjnego w Warszawie.

Po szkoleniu rekruckim w styczniu 1919 roku, skierowany został wraz z pułkiem na front. 

Zwolniony z wojska 14.02.1920 r. na urlop akademicki w czasie, którego zdał końcowe egzaminy. 9 lipca 1920 roku otrzymał dyplom inżyniera. 

W dniu 7 kwietnia 1920 roku zawarł związek małżeński z Ireną Sadowską.

Przed 1922 rokiem pracował w Zarządzie Regulacji Rzeki Wisły w Puławach, a następnie                       w Warsztatach Portowych. 

W 1922 roku przeprowadził się do Bydgoszczy, gdzie zatrudniony został na stanowisku inżyniera konstruktora w fabryce maszyn „Unia”.

Od 1925 roku pracował w szkolnictwie. Był dyrektorem Szkoły Rzemieślniczo-Przemysłowej                 w Brześciu nad Bugiem, a od 01.08.1935 roku dyrektorem Gimnazjum Mechanicznego                          w Tczewie. Szkoła kształciła w zawodach stolarz i ślusarz. 

Jako nauczyciel skorzystał z możliwości ukończenia skróconego kursu Szkoły Podchorążych Rezerwy Piechoty przy Szkole Podoficerów Zawodowych nr 8 w Grudziądzu.
Tyt. Starszy saper otrzymał w dniu 5 VIII.1929 r., dnia 25VIII 1929 roku został mianowany na kaprala. 

W dniu 01.09.1929 r. awansowany został do stopnia podporucznika ze starszeństwem.

Przez przełożonych w wojsku został scharakteryzowany w sposób następujący: 

„Charakter spokojny… Pilny i staranny osiągnął zupełnie dobry wynik w pracy.

Bojowo orientuje się średnio. Nadaje się na d-cę plutonu…”.
Od 01.09.1929 r., został przydzielony do 5 baonu czołgów i samochodów pancernych (Kraków). W dniach 2VII  do 11.VIII 1934 r. razem 41 dni w 5 batalionie czołgów lekkich i Samochodów pancernych odbył ćwiczenia rezerwy. 

Przed wybuchem wojny został zmobilizowany. Żona Irena wraz z córkami Krystyną i Alicją wyjechały latem 1939 r. do Łowicza, gdzie widzieli się po raz ostatni.  

14.09.1939 r. Podporucznik Witold Wroczyński znalazł się wśród  oficerów 9 dywizjonu samochodowego Twierdzy Brześć.
Podporucznik Witold Wroczyński dostał się do niewoli sowieckiej podczas akcji. 

Z obozu w Kozielsku podporucznik Witold Wroczyński wysłał do rodziny dwa listy datowane na 29 XI 1939 r. oraz 17 II 1940 r. Poza oczywistą troską o losy rodziny podporucznik Witold Wroczyński w swych listach troszczył się o losy szkoły i jej pracowników.
Nazwisko Witolda Wroczyńskiego widnieje na 116 karcie, na 23 pozycji list wywozowych 
z obozu w Kozielsku. Przy nazwisku figuruje numer 2497. Wywózka z obozu w Kozielsku do Katynia nastąpiła w dniu 17.04.1940 r. gdzie został zamordowany. 
Ekshumowany z dołu śmierci do mogiły bratniej prawdopodobnie czwartej i zidentyfikowany pod nr 2760. Pozostawił żonę Irenę z Sadowskich oraz córki Krystynę i Alicję.
